AR

PREOBREE, R - TETJ0+XSH (FHEER D AMEIE B AR)

1—1 PR OPREE
#1—1 BEOBRBEICIR D RBEGE (R 350)
PREHFE B BATE BER
— xR G/t 26.6 25.7
L3 GJ/kl 38.2 37.7
B-CHjH GdJ/kl 41.7 41.9
wibaimAs 2 (LPG) GJit 50.2 50.8
AL RIRH A (LNG) GJ/t 54.5 54.6
R AT A GdJ/1,000Nm? 41.1 44.8

£K1—2 BEOBRBEICRLFEEAE (BHHE 65 BEAD)
PREHFE HAAL BUATE BER
JEUA R GJ/t 28.9 29.0
— R GJ/t 26.6 25.7
HHE SO GJ/t 27.2 26.9
a—7 A GJ/t 30.1 29.4
fla—27 A GJit 35.6 29.9
HHT AT 7 vk GJit 41.9 40.9
URZAS GdJ/kl 34.1 33.6
L3 GJ/kl 38.2 37.7
B C il GdJ/kl 41.7 41.9
WAy 2 (LPG) GJ/t 50.2 50.8
WAL R H A (LNG) GJ/t 54.5 54.6
TR 2 (RAERIH 2 GdJ/1,000Nm? 40.9 43.5

(LNG) %<, ) ’

AR AT A GdJ/1,000Nm? 41.1 44.8

KA A AN HOWTIE, A= REOEH @S THOW AR LR a2 8- LT

blhnwz o Tn5d,

(B3 3 2%)

F1—3 B @A ARG AT A (LPG) ) OBBEICHR D HEHREL

PR R ==X {vA BATHE WESR
i H A kgC/MJ 0.0138 0.0136
Wil fim A A (LPG) kgC/MJ 0.0163 0.0161




K1—4 BB (SFTAR BT AR OBEEAIT A (LPG) ) DOERBEICAR D HEHARE

(Br 8 6 2% - REH )
RRELARE Bifir BT YER
I T A tC/GJ 0.0266 0.0263
i 7 A tC/GJ 0.0138 0.0136
e A (LPG) tC/GdJ 0.0163 0.0161

#1—5 MA»BMEINTZBUTR D PEHRE (B 35%)
HH =X (7A AT | WEZR
A2 B ks Z 7o 24 kgCO2/MJ 0.057 0.057
#z1—6 MANOHIESINTZBURDL PR (BAHE 6% - BEAD)
PR Bifir BUATE BESE
PEEFZER tCO2/GJ 0.060 0.060
KR GEEROLOEFERLS, ) o BK. HiK tCO2/GJ 0.057 0.057
1—2 RH-IXJTOEXHEH
#1—7 AROBIBITRDIPENRE (BHHE 6% - HEAD)
HE B BATE BOER
FIR OB (BTNE) tCH4/t 0.0037 0.0014
#1—8 HliADORIEIRDLHEIRE (B 65k - BREAD)
HH 1=K (72 BATE BOER
i AT A DERYE (ALRIRIT X) tCH4/PJ 0.90 0.26
BT T A DEE CRIRAT A) tCH4/PJ 0.98 0.26
#£1—9 T7UE=7ORGEIBEL PR OSE (BEH6 5% - READ)
X5 BA{L HTE BIEE
Bx tCO/t 2.4 2.3
AHa—9 X tCOs/t 3.3 2.8
TIY tCO/t 2.3 2.2
RAAR GRIERIA S R (LNG) COY/1.000Nm? 51 -
ZBR<, ) ’ * +




£1-10 © A FOMEELPHIRK B 6% - HEAD)

HH BT BT BER
A R ORE tCOu/t-2 U v 7 — iy fik 0.510 0.502
#1111 fEROWEIR DI BraH 6 5% - FHEET)
HH Bifir HATIE SER
iR O it tN2O/t-fifjik it ft 0.0042 |  0.0032
#1112 =F ORGSR DRI (Bradh 6 % - FEd )
HH Hifir BT SER
TF L s tCOu/t-=F L Uit it 0.028 0.014

2. BEENF

FK2—1 HWHIDOA XU MVIZBWWTEOEFH NS DHEHRE (B 5H 3 55)
THH X4y AN BATHE HEES
4 - 5.2 24
. . . kgCH4/5H
TN FHB DS AREREE D R | K 0.92 1.5
bis) kgCH.4/2 0.038 0.011
T BEEEEEC BT A b OBERIC | B 0.0058 0.0021
. kgCHu/kg
£ 5 HEH /oY) 0.0043 0.0021
4 B 3.68 1.61
. . . kgN2O/8H
5T FHB DS REREE D BEH | K 1.25 0.56
bis) kgN20/2 0.0393 0.0293
=B HEC ] SRR s | 23.0 9.74
kgN20/tN
DHEH 7K H 18.0 4.87
i 12.1 9.74
IKF 10.6 4.87
SE X EHICER SRR ((BERAE | SRA 10.8 9.74
X — kgN20/tN
BE2ER<) »HOHEH ZRAEf 74.5 45.6
T Lok 31.6 9.74
i BHED) 9.43 9.74
=5 T BEEIEENIE D DL OBEANC X | % 0.000060| 0.000057
kgN20/kg
5 HEH b 0.00062 | 0.000057




£2—2 EHOA XM VIZBWTEOEG NS D HEHR (BH%H 65 - HEED)
HH Xy BT BATE WESR
FEOfEE (HE | Lmat tCH4/t 0.10 0.11
WNIEE%)
YR tCHu/t 0.067 0.066
FEOHE YL | 4 SARGYEE | 54| KA | tCH«/t | 0.00013 0.0020
¥ (CHa) JLER KAt | tCH/t 0 0
L4 IRHIZEEE | tCHu/t 0.00044
0.00025
A4 tCHu/t 0.00034
L4 HAEREE | tCHu/t 0.038
0.0033
)z tCH4/t 0.0018
4 BEH] tCH4/t 0.0040 0.0040
L4 R | WEIEE | tCHu/t 0.00044
0.00025
A4 tCHu/t 0.00034
L4 %1t tCHu/t 0 0.000087
A4 tCHu/t 0.000067
LAY | SARSEE | R | BTE tCHu/t 0.0092 0.039
WAL | 0P tCHu/t ) 0.030
4 SAGRIBOMER | KA | tCHu/t 0.0013 0.0020
KAt | tCHa/t 0 0
L4 s | tCH4/t | 0.00025 0.00044
S)EGES tCH«/t | 0.00025 0.00034
L4 HERESEEE | tCHu/t 0.038
0.0033
)z tCHu/t 0.0013
L4 %1k tCHu/t 0 0.000087
P4 tCHu/t 0.000067
L4 52 tCHu/t 0.039
0.0092
P4 tCHu/t 0.030
% S ARGy B KHAEE | tCH«s/t | 0.00013 0.0020
JLER KAt | tCHa/t 0 0
SA | BRHIFEE | tCH4/t | 0.00025 0.00097
HeREREE | tCH/t 0.013 0.0016
BEH) tCHu/t 0.0040 0.0040
shikIFEE | tCH«/t | 0.00025 0.00097
| b tCHu/t 0 0.00019
FRER tCHu/t 0.0092 0.087
SARRAMEE | KA | tCHu/t 0.0013 0.0020
KAt | tCH/t 0 0
MR | tCH4/t | 0.00025 0.00097
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HH X5y B BATE BEZR
FEDPESMDE | I SARIBAER | MR | tCHu/t 0.013 0.0016
H (CH4) e[ tCH4/t 0 0.00019

i a™ tCHu/t 0.026 0.087

5 SARGEE | SA | KA | tCH4t | 0.00013 0.0020
ALPR KN | tCHa/t 0 0
SRR | tCHa/t | 0.00025 0.0014

HEREFRE | tCHalt 0.013 0.0014

BEAN tCHu/t 0.0040 0.0040

FLDPESHOE | 4 SARGEE | SA | KA | tN2O/AN |  0.0063 0.031
7 (N20) ALER KEEE | tN20/EN 0.0063 0.031
SRHITERE | tN20/EN 0.012 0.0039

LAY HEFETEEE | tN20/tN 0.073 0.038
N4 tN20/tN 0.025
I BEA tN20/tN | 0.0016 0.0016
+ SAPRGTEE | IR | 9REIERE | tN2O/N 0.17 0.031
ALER k. tN2O/tN 0.19 0.079

7Ry tN2O/tN 0.012 0.0016

4 SARIBAE | KE#E | tNOAN | 0.0063 0.031
KAEHE | tN2O/N | 0.0063 0.031

LA RIS | tN2O/AN 0.17 0.031
RS tN2O/tN 0.012 0.031
A4 HEREZEBE | tN2O/tN 0.073 0.038
P4 tN20/tN 0.025
i« b tN2O/tN 0.19 0.079
iSa] tN2O/tN 0.012 0.0016

173 SAREE | SA | KA |[tN20AN | 0.0063 0.031
ALER KA [tN2OAN | 0.0063 0.031
BRHIFERE | tN2O/tN 0.012 0.0039

HEREHERE | tN2O/EN 0.073 0.039

BEAN tN2O/tN | 0.0016 0.0016

R | smiEIgERE | tN2O/N 0.11 0.031

b tN2O/tN 0.19 0.079

i5e] tN2O/tN 0.012 0.0016

SARBEAME | KAWE | tN20AN | 0.0063 0.031
KA [tN2OAN | 0.0063 0.031

SRR | tN2OAN 0.11 0.031

HERERIE | tN20/N 0.073 0.039




HH X5y B BATE BEZR
FE O SHOE | K [y (e tN20/tN 0.19 0.079
# (N:20) iS22 tN20/tN 0.012 0.0016
5 SARGEE| SA | KAWE |[tN20/AN | 0.0063 0.031
AL KAt |tN2O/AN | 0.0063 0.031
SRR | tN2OAN 0.012 0.0039
HEREHERE | tN2O/EN 0.073 0.031
BEA tN20/tN | 0.0016 0.0016
Fig {F T IRFHE 7K tCH4/m?2 | 0.000037 | 0.000028
BHHUIZ 31T D EEL D | B3 tN2O/tN 0.012 0.0097
fifi 7K Hi tN2O/tN 0.011 0.0049
E S| tN20/4N 0.011 0.0097
P i] tN2O/tN 0.074 0.046
T L ox tN2O/tN 0.032 0.0097
X tN2O/tN 0.011 0.0097
BRI B 2 EE D | BTEHEY tN2O/tN | 0.0094 0.0097
it H ALk tN2O/tN 0.011 0.0097
x tN2O/tN |  0.0076 0.0097
21X %) tN2O/AN 0.011 0.0097
£ tN2O/AN 0.011 0.0097
TEEEY tN2O/tN 0.011 0.0097
Iz tN2O/tN 0.011 0.0097

SR ILHA 5y

3. HFC %3 H AN E

#£3—1 A_UMNIVIZBWTHEOESRN D 2HEHERE (BhHE 35)
HH ==¥iva HBATE WESR
WeEA BEEAT a7 4 v a F—EHREOPE | kgHFC/H /4 0.015 0.010
#3—2 AU BMVIZBWTCHEOEFND PR (D HE 655 - HIEAD)
HH X7 ==X va HBATE WESR
ymanma Y7 )t a XA K v tHFC-23
(HCFC-22) ol - HHCFC-22 0.019 0.019
g;%;f AT = (HFC) _ tHFC/HHFC 0.0066 0.0049
SEFS Rz KGR g O I BE | 2E % R 22 &
Wiz 5 HFC OFA A (am | MO 0010] 0017
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THH X5 BT BATHE WEZR

S I TR 22 R G R i s D B 1 | FERE A PR <L) .
5% HFC oENLL O A tHFCAHEC 0.010
= T o = YA TR Yivan e 1]
zgifﬁzﬁ?;?f ?&F%;ji\i EE)GW tHFC/& 0.00000068 | 0.00000065
N vk YN Y g:c/:gn 4] DD@% : e
ij’;?ﬁf{j igﬁgﬁgﬁ )\ﬁ%c EEL]on: tHFC/& 0.0000014 | 0.0000011
FIEHESAREES HFC $IAR | A8l 7 o .
HOBEICBTS HFC OHA | o7 qvar— | HIOE 0-0000035 ) ~0.0000025
FEHERARHES HFC $ AR | ZEH7 2
fmoBEICKITH HFC OEAN | T4 aF— tHFC/AHFC 0.0020 0.0019
FEHERAHESZS HFC AR | ZEHEX AR
B Bl 531t % HFC ok A | tHFC/tHFC 0.0025 0.00050
M5 FE LT O kBl o Bl 2 B e
ﬁFéﬁggyﬁkﬁj BEIEBT D | g tHFC/tHFC 0.027 0.028

- . PFC-14(CF4) tPFC-14/tAl 0.00031 0.00030

LI=U A Uy
7 v b ORIG PFC-116(C2Fs) | tPFC-116/tAl 0.000031| 0.000030
\— 7 )L —7R D
%@f NARA = (PFC) _ tPFC/PFC 0.039 0.039
N5 bhizE (SFe) Dl — tSFe/tSFs 0.017 0.019
I8 1 2R 55 TR A e B D B ) O
EROBEIZIIT A SFs DEA — tSFe/tSFs 0.050 0.027

1. EHHMEZE TSR ORI 1T 5 HFC OEINETE AW TR, BEFEOER & bbbt

CE A

H 2. FREAEKAEES HFC HARMOEEICBIT S HFC OFA (FEHA=7avyF 1 at—) O
A4 Xy YO 2007 FEOHEHMRENIL, BUEEN 0 DT-DIERTEX RN D, 2006 FEDOHEHUR K (B

T 241 &1 D,

4. BEYDE

F4—1 HOA X FVICBWTEOEFRN S DR (BHHE 35)
HAH BT BT | ER

—ig = R OBEENCAE D e (BB 7 A F v 7 5H) kgClt 735 754
T T AETEHER ORI S HEH (UIRALERMERR) kgCH4/m? 0.049| 0.038
ZF U H RO RIZAE O PR kgCH4/ N/4E 0.55 0.59
Tl WRBEEE O BERNCALE O HEH GELEEBREE R BE R
2 kgCHa/t 0.00096 | 0.00095
X
Tl WRBEEE O BERNC AL O HEH (MEE R E R e

B kgCHa/t 0.072| 0.077
9
TR RREEEE O BERNCLE D HEH (0% FRIE AR
. kgCHa/t 0.075| 0.076
9
=T ATEHEK OB S HEH (L IRALERSERR) kgN2O/m?3 0.00096 | 0.00093
=57 A ERE O RIZAE S BE kgN2O/ N /4R 0.022| 0.023
=53 . —RBEEY OBEENAE O HEH GE e R e UsE At kgN20/t 0.0565 | 0.0567

7




HH =X {72 BATIE | WER
%)
=53 —IRBEFEM OBEENCAE O HE (e R BE e D
. kgN20/t 0.0534 | 0.0539
MEF%)
=53 —RBEFEM OBEENCAE O R (8 FRRBEABERD
. kgN20/t 0.0712 | 0.0724
MEF%)
=4 EEEREIEYOREENIAE S P (FKIGTE) kgN20/t 1.11 1.09

£4—2 FHOA AU B UICBOTEO TS 5 PRIURE B 6 % - FEHD)

THH X4y HANL HATE WEZE
BEEM OBER K O D | gg= 22 1 ¥ tCOu/t 1.77 1.72
1] A A A
g o fig~OFH FOMDETS 2AF 27 | tCOt 2.69 9.77
ZAERE (RDF) tCO2/t 0.759 0.775
BEZEW IR DOAF ZH[EEREE (RDF) tCO2/t 0.759 0.775
—fRBEIEY) O BER) (CH.) | ke e E e i tCH4/t 0.00000096 | 0.00000095
HE g R e H i 5% tCHu/t 0.000072 0.000077
2N FPRBE A E i R tCHu/t 0.000075 0.000076
—fRBEIEM DO BEA_(N2O) | 8 foe ke =Uge A it 7% tN20/t 0.0000565 | 0.0000567
R IgE S A B tN20/t 0.0000534 | 0.0000539
2N FRGE R BEAN it 5 tN20/t 0.0000712 | 0.0000724
#F4—3 RPF ORE (BEMERIEOEEORE) ([TR DRI
(BH5H 65 - AEAD)
HHE X5 LT BATHE WER
TEFZIZRBITD | A MERIFICB T 2 2 AEERE
FESEMIREL O | (RPF) 0ff tCH4/t | 0.00032| 0.00035
CH OO TEE (RA T7—%FE<,) 1281
~CHy 2*“%%&@3 ((EJF? @g}? VBT ere | 0.00082] 0.00035
TIPSR D | WERBKER A 7 —ICRBT 5 Z AR EAE
FESEMIREL O | (RPF) of tN20/t | 0.0015|  0.0016
(N20) RA T —IZBIT 5 ZAHEERE (RPF) @
A tN20/t | 0.000016 | 0.000017
T X MERFEICEBT A Z A EERE
(RPF) Ol tN20/t | 0.000018 | 0.000019
ZOfth o TEFITHBIT D I E BB E
(RPF) Ol tN20/t | 0.000018 | 0.000019




F4—4 BEFEYMOWSTILIARD PR (Brnsh 3 5)

HH =X (7A AT | dUER
TBV  BEEY OISR NS OHEH (B< ) kgCHu/t 143 145
TBV L BEEY OMENTALERE N S OHEH (k< ) kgCHu/t 138 136
TRV BEEWY OIS ALERG D OHE GliME< 3 kgCHu/t 149 150
TEV  BEEY OHNI VRSN D OHEE OR< T kgCHu/t 138 151

#4—5 BEEYOMSATRD PR (BRH 6 5% - HEED)

HH X5y =X 72 BUTHE | WER
FEIEY) DR ST ALy <7 tCHu/t 0.143 0.145
<7 tCHu/t 0.138 0.136
HE < 97 tCH4/t 0.149 0.150
AL tCH4/t 0.138 0.151

#z4—6 [T KO TZHETEEE (RDF) | OBERNCAR 5 HEHERE
(B 3 5%)

HH =X 72 BUTHE | WER
— 5= —KBEFEMOBEENAE S PEH (B EcikiE) kgClt 624
— 5= —RBEEW ORI Y O P (ZAEREE (RDF)) | kgClt — 211




